
Jak se stát certifikovaným zpracovatelem 
pro Lacobel T a/nebo Matelac T 

Lacobel T - Matelac T

Program certifikace zpracovatelů 
je iniciativou společnosti AGC 
Glass Europe, která podporuje 
své certifikované zpracovatele 
při zajišťování dodávek vysoce 
kvalitního skla pro stavební 
průmysl. Pokud se chcete 
stát jedním z certifikovaných 
zpracovatelů, kontaktujte svého 
obchodního zástupce AGC, poté 
se s vámi spojí pracovník naší 
technické poradenské služby 
(TAS), který vás do Programu 
certifikace zpracovatelů AGC 
zapojí.

Žádost  
o certifikaci

Společnost AGC zašle zpracovateli k vyplnění kontrolní seznam 
(včetně požadovaného výrobního zařízení a možností zpracování).

Zpracovatel obdrží certifikát od společnosti AGC a je uveden 
na internetových stránkách Yourglass.

AGC požádá zpracovatele, aby před vysláním auditora na místo 
zkontroloval určité položky.

AGC pomůže zpracovateli splnit požadavky pro získání  
certifikátu Certifikovaný zpracovatel AGC.

Zpracovatel vrátí vyplněný kontrolní seznam AGC.

Splňuje zpracovatel požadavky společnosti AGC?ANO NE

NE

POZNÁMKA: Kompletní informace o tom, jak 
zpracovávat Lacobel T a Matelac T, naleznete 
v našem Návodu ke zpracování (k dispozici na 
adrese www.agc-yourglass.com). 

PosTuP Při cerTifikaci

Auditor AGC navštíví zpracovatele, aby zkontroloval jeho 
zařízení a provedl s ním předcertifikační zkoušku.

Splňuje zařízení zpracovatele požadavky AGC?

AGC zašle zpracovateli vzorky skla Lacobel T, které bude zpracovatel 
v průběhu návštěvy auditora AGC brousit a tepelně zpracovávat.

Splňuje zpracovatel po určitých úpravách požadavky  
společnosti AGC?

ANO

ANO



co z toho bude vyplývat pro zpracovatele?

    Technická podpora a konzultace poskytované vysoce kvali-
fikovanými sklářskými odborníky, kteří vám přímo u vás na 
pracovišti pomohu zvýšit kvalitu vaší zpracovatelské činnosti.

    Specializovaná marketingová podpora: 
– produktové školení 
– mediální nástroje na podporu marketingu 
– vzorky skel 
Vše je poskytováno s cílem zlepšit znalost produktu a usnad-
nit prodej.

    Certifikovaní zpracovatelé AGC jsou uvedeni na seznamu 
členěném podle zemí, který naleznete na stránkách skel  
Lacobel T a Matelac T na webu společnosti AGC:  
www.agc-yourglass.com.

    Své zákazníky pak budete moci ujistit, že dostávají špičkově 
zpracované sklo.

Každý certifikovaný zpracovatel musí pravidelně absolvovat postup 
požadovaný při obnově certifikátu, a to obvykle každých 36 měsíců. 
V této souvislosti musí zpracovatel společnosti AGC potvrdit, že svůj 
výrobní proces nijak nezměnil. Pokud během tohoto období dojde ke 
změně zařízení nebo společnost AGC změní některé důležité parametry 
zpracování, auditorský tým AGC zpracovateli pomůže aktualizovat 
výrobní postup tak, aby požadavky AGC splňoval.

Chcete-li se do programu certifikace zpracovatelů AGC zapojit, 
kontaktujte svého obchodního zástupce AGC.
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